

JÖVŐ

PÉNTEK 1947 FEBRUÁR 28

III. évfolyam, 586. szám

Feladós szerkesztő:

PALASTI JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatás:
Arad, Bulev. Regina Maria

Telefon: 20-76

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPI LAP

Baktériumok

Az a nép, amely harci kedvvel egy negyedszázad alatt kétszer börtönbe Európa, most ismét bebizonyította, hogy semmit sem tanult és embertelen vágyait sem felejtette el. Hatalmas összeküvésnek jöttek nyomára Németországban. Az összeküvést Hitlerék helytartói irányították és legfőbb fegyverük a bacillus lett volna. Baktériumháborúra gondoltak a német „tudósok”. Baktériumokat akartak kitenyészteni és a vérvesztését még alig pöllő, háborús sebként fájó Európára zúdítani. Betegségek ezreit szándékoztak városokra, falvakra, országokra önteni, hogy újra megszállhassanak dolgozó, békés országokat a német monopólisták használatára növelésére.

A tudás, a tudomány büszke fegyvere az embernek. A gondolkodás emeli ki az embert az állatvilágból és a megismerés hajtotta az idők során gondolkodók legjobbjait, hogy a természet titkait kilesve, azokat az emberiség javára hasznosítsák. De mire használták a beteg lelkű hitleri tudósok tudásukat? Mi volt vágyuk, mi volt álmuk? A tudást, a gondolatot az ember ellen fordítani, a náciizmus örült, hódító vágyának nem engedelmessé emberiség ellen.

Emberek-e ezek a tudósok? Emberek-e ezek a náci? Egy világtörténelmi méretekben is páratlan háború nem volt elég nekik. Nem volt elég, hogy fél Európa még ma is romváros, hogy családok keresik hozzátartozóikat, hogy idegroncok milliói szenvednek ma és egész életükben a hitleri háborút. Nekik ez nem volt elég, a német nehézipar, a német fegyverkezési ipar újabb koncot akar és ha újabb háború volna is ára. Emberek-e ezek? Baktériumháborút akarnak, ők, az emberiség kártékony bacillusai. Bacillusok ők az emberiség szenvedő testén, kártékony élősködők. Nem emberek és nem is érdemelnek emberi bánásmódot.

Ezekkel a bacillusokkal érdemük szerint bánik el az emberiség. Németországot évek hosszú során át katonai megszállás alatt tartják a szövetségesek. Mindaddig, míg ilyen bacillusoknak nem lesz ott hála talajuk. (—m—k)

A Biztonsági Tanács nem döntött a csendesóceáni japán szigetek sorsáról

NEWYORK. A Biztonsági Tanács tárgyalta azt az USA-beadványát, hogy a Csendes-Oceánban fekvő volt japán szigeteket az Egyesült Államok gyámsága alá helyezze. A Biztonsági Tanács nem hozott döntést ebben az ügyben és a kérdés tárgyalását elnapolta. Ausztrál USA meghívott kijelentette, hogy megakadályozzák, miszerint a jövőben ezeket a szigeteket, akár az Egyesült Államok, akár pedig az UNO tagállamai ellen ugródeszkául használhassák fel.

A nemzetgazdaságügyi miniszter őfelségénél

Gheorghiu-Dej a parlament előtt is beszámol a moszkvai tárgyalások gazdasági jelentőségéről

Pénteken kerül minisztertanács elé a moszkvai megállapodás

BUKAREST. — Tegnap délután Gheorghiu-Dej nemzetgazdasági miniszter Groza Péter dr. miniszterelnök lakásán ismertette a kormányelnök előtt a Moszkvában lefolyt gazdasági tárgyalásokat, valamint a megkötött egyezményt. Ma vagy holnap Gheorghiu-Dej kihall-

gatáson jelenik meg őfelsége Mihai király előtt és beszámol a moszkvai tanácskozások eredményeiről. Ezután Gheorghiu-Dej minisztertanácsban ismerteti a megkötött gazdasági egyezményt. Lehetséges, hogy a hét végén Gheorghiu-Dej a parlament előtt részletesen ismer-

tegi a moszkvai egyezményt, valamint azt, hogy ez milyen perspektívákat nyit meg a román gazdasági élet előtt.

A minisztertanács pénteken délután ül össze, amelynek során Gheorghiu-Tatarescu és Gheorghiu-Dej tartanak beszámolókat.

Miniszterközi bizottság veszi kezébe az inséges akció irányítását

Az árvízveszély elhárításának kérdése a parlament előtt

BUKAREST. A Legfelsőbb Gazdasági Tanácsot ma délutánra összehívták. A parlament munkájának napirendjén szerepel az a törvénytervezet, amely miniszterközi bizottságokat létesít és olyan bizottságokat, amely a szárazság sújtotta vidékek segélyezésével foglalkozik. A törvénytervezetet Traian Savules-

cu mezőgazdasági miniszter nyújtotta be és ez már átment a minisztertanács, valamint a kamarai szakbizottság tárgyalásain. A tervezett miniszterközi bizottság létesítését írja elő, amely részletes tervet dolgozna ki az árvízveszély elhárítására, és összhangba hozná a hivatalos

és magánkezdemenykezést, irad nyitandó és ellenőrizné az állami és magánkezdemenyek tevékenységét.

A kamara tegnap ülésén Gh. Văntu köznevelési miniszter hangzott, hogy minden erőfeszítést meg kell tenni az árvízveszély elhárítására.

A nagy szénhiány következtében

Az angliai energiategyelek csak 3 év múlva képesek teljes mértékű áramszolgáltatásra

Megkezdődött az India függetlenítése körüli vita a Felsőházban

LONDON. Az angol alsóházban megkezdődött az ugynevezett fűtőanyag vita. Eden a konzervatív párt szóvivője a kormányt az előrelátás hiányával vádolta. A felsőházban az indiai vita kezdődött meg. Lord Halifax volt indiai alkirály helyeselte a kormány kijelentését, amely szerint India népének adják át a hatalmat legkésőbb 1948 júniusáig. A Lord kancollár a kormány képviselőjében kijelentette, hogy eddig az időpontig csupán az angol katonai és polgári közigazgatás, valamint a brit hadsereg hagyja el India területét, a polgári személyek továbbra is ott lakhatnak, miután India nem lép ki a brit nemzetközösségtől majd bejelentette,

hogy a kormány ezáltal az erőszak politikája helyett a józan ész politikáját követi Indiában.

LONDON. Az alsóházban a szén kérdés vitája során felszólt Sir Sirafford Crisp kereskedelemügyi miniszter, aki beszédében rámutat arra, hogy a kormány ugynevezett szénköltségvetést készített és megállapította, hogy

az angliai energia telepek csak 3 év után lesznek abban a helyzetben, hogy teljes mértékben el lássák az áramszolgáltatást.

Javasolta, hogy az ipar egyharmada térjen át az éjszakai termelésre, hogy ezáltal kiegyenlítődjen az áramszolgáltatás. A fűtőanyag ker-

tesében felelős miniszter kijelentette, hogy

a nyári folyamán kétmillió tonna széntartalékot gyűjtenek össze energiatermelés céljára.

Az angol főújságírókatól intézett jelentés, hogy Délangliában melegebbre fordult az időjárás, viszont Középagliában a nagyarányú hóesés és hófúvás akadályozza, hogy a széntermelés, mint a széngyártását Nyugat-Európa több helyén enyhült az idő, ugyanakkor Norvégiaban tegnap rekordhideget mértek. Németország közepő részeiben ugyancsak enyhült az időjárás, de Észak-Németországban a rendkívüli hideg tovább tart.

Letartóztatták Kovács Bélát, a magyarországi Kisgazdapárt főtitkárát

BUDAPEST. A magyar belpolitikai válságnak új fejleménye van. Mint ismeretes, Kovács Béla, a Független Kisgazdapárt volt főtitkárát, bár bűnrészessége a most leleplezett reakciós összeesküvésben beigazolódott, pártja a jobboldali elemek nyomására vonakodott kiadni. Kovács Bélát most letartóztatták, miután beigazolódott, hogy részese volt egy olyan földalatti mozgalomnak, amelynek célja szovjet katonaság meggyilkolása volt.

A dolgozók ellátásának biztosítására

Konyhakertészetre támaszkodó önellátásra rendezkednek be az aradi ellátószervek

A mezőgazdasági kampányban az aradi vállalatok és intézmények gazdasági ellátószervei is részt vesznek. Aradmegyében a vállalkozóknak 642 hektár földet bérlettel és ezen a területen elvégzik a mezőgazdasági munkálatokat. Az ITA ekonomátja 100 hektár földet

bérelt Ujaradon és 60 hektárt Glogovácson, a Teba 50 hektárt Guttenbrunnban, az Astra 40 hektárt Világoson, a CFR 45 hektárt Guttenbrunnban, a dohánybevéltő 45 hektárt Guttenbrunnban, a tudósintézet 8 hektárt Ujaradon, a Román Kommunista Párt 10 hektárt Ujaradon, az újaradi konzerv-

gyár 55 hektárt Ujaradon, az újaradi csendőrség 25 hektárt Ujaradon, a Népvédelem, aradi szervezete 10 hektárt Ujaradon, az aradi törvényszéki fogház igazgatósága 52 hektárt Ujaradon, a cukorgyár 71 hektárt Ujaradon, GIRA vállalat 50 hektárt Ujaradon.

Szervezeti hírek

A HÁZTARTÁSI ALKALMAZOTTAK SZAKSZERVEZETE felkéri tagjait, hogy jelenjenek meg csütörtökön, február 27-én délután fél öt órakor a szakszervezet helyiségében (Mária királyné-ut) tartandó taggyűlésen. Megjelenés kötelező.

AZ ÉLELMEZÉSI MUNKÁSOK SZAKSZERVEZETÉNEK PINCÉRSOPORTJA közli a csoport tagjaival, hogy csütörtökön, február 27-én d. u. 3 órakor rendkívüli közgyűlést tart a kultuszakntanacs nagytermében. A megjelenés kötelező a csoport összes tagjaira.

A LOVAK FELÜLVIZSGÁLATA. A városi állat-egészségügyi hivatal közli, hogy március 3-kától kezdődőleg egészségügyi szempontból vizsgálják a lovakat, a következő sorrendben: március 3-án délelőtt 8-12 órakor Mikelakán, az adminisztrációs épület előtt 4-én 8-12 órakor Gáj, határ és Buzsák a gáji előjáróság épületete előtt, 5-én 8-13 óra között Arad belsőterületén Pernyáva, Mosóczy-telep és Zsigmondháza az Oboron. Mindazok, akik lovaikkal nem jelentkeznek, súlyos büntetésben részesülnek.

Meghívó

Az Aradi Textilipar R. T. alkalmasítottainak sportegyesülete folyó év március hó 1-én szombat délután 3 órakor a gyár ujonnan épült nagytermében tartja évi rendes közgyűlést. **Tárgysorozat:** 1. A közgyűlés megnyitása és 2 személy kijelölése a jegyzőkönyv hitelesítésére. 2. A választmány jelentése az egyesület évi működéséről és a felmentvény megadása. 3. A számvizsgáló bizottság jelentése és a felmentvény megadása. 4. Új vezetőség választása. 5. Három számvizsgáló és két póttag megválasztása. 6. Különböző indítványok. 7. A közgyűlés bezárása. Bármilyen indítványt csak abban az esetben fogadjon a közgyűlés, amennyiben azt 48 órával a közgyűlés előtt az egyesület titkárságánál írásban benyújtják. Abban az esetben, ha fenti időpontban a tagok létszámának felénél legalább egy személlyel több nem volna jelen, úgy a közgyűlést folyó év március hó 9-én délelőtt 9 órakor ugyanazon helyen, a megjelölt tagok létszáma való tekintet nélkül megtartják.

Kelt Aradon, 1947 február hó 16. Elnök: Mosóczy Victor s. k. Titkár: Gerold Ferdinánd s. k.

Olvassa és teressze a „Jövő-t“

A textilgyár ifjai lelkes hangulatban csatlakoztak le az Egységes Ifjúság szervezetéhez

Az aradi textilgyár ifjúmunkásai követték a CFR fiataljainak példáját és a tegnap az ITA új kulturházában nagy lelkesedéssel csatlakoztak az Egységes Munkásifjúság szervezetéhez. A gyűlésen Iancu Marin az Országos Szaktanács ifjúsági központjának kiküldöttje Mocuta Petre a CFR ifjúmunkások, valamint Czapos Ferenc a magyar munkásifjúság kiküldöttje is megjelentek. *A lelkes hangulatban lefolyt gyűlésen több felszólalás hangzott el,*

amelyek kiemelték az Egységes Ifjúság szervezetéhez való csatlakozás fontosságát.

Ezután Illés az ITA-gyár ifjúságának vezetőségi listáját olvasta fel, amelyen a textilgyár legjobb ifjúmunkásai vesznek részt. A gyűlés ezután egyhangulag elfogadta a határozati javaslatot, amellyel az ITA gyár ifjúmunkásai csatlakoztak az Egységes Munkásifjúság szervezetéhez.

Megmozdult a reakció...

Diákokból álló manista terror-szervezetet lepleztek le Nagyváradon

A nagyváradi sziguranca szeles körű fegyveres terror-szervezetet leplezett le, amelynek tagjai diákok voltak, akik szoros kapcsolatot tartottak fenn a Maniu féle nemzeti parasztpárttal.

Az állambiztonsági hivatal őri szette vette Masinkievits Oktavian, Kovács Vasile és Chivari Ioan diákokat a Gojdu liceum VIII osztályának tanulóit, akiknél fegyvereket, robbanószert, késgyrdánokat találtak.

Blaskovics Aurél VIII. osztályú tanulóval pedig propagandaanyagot foglaltak le. Blaskovics különben a Dreptaten című lapban rágalmazó cikkekkel közölt a Gojdu liceum igazgatója és demokrata érzelmi tanári kara ellen.

Őrizetbe vették még Bateu Gheorghet a Gojdu liceum tavaly végzett növendékét, aki tagja volt a Maniu féle ifjúgardának.

valamint Crisan Octavian, akit az intézetből tavaly kicsaptak és összekötő szolgálatot teljesített a terror-szervezet és Maniu pártja között.

A lelepleztetettakat átkísérfék a kolozsvári hadbírószágra, ahol nyomban megkezdik kihallgatásukat. *Kiderült, hogy a robbanóanyag a Gojdu liceum egyik ugyan-csak eltávolított növendékétől s egy Constantában szolgáló tengerésztől származik.*

A nyomozás tovább folyik a még le nem leplezett tagok és a fegyverek forrása után.

Közgazdasági őrijárat A „BIRAD“ iroda közleményei

A nemzetgazdasági minisztérium rendeletét adott ki, amely szerint úgy a nyers, mint a kikészítetlen, kitesztelt, 1946-os belföldi gyapoptermés beszolgáltatási határidejét 1947 március 15-ig elhalasztotta.

A Hivatalos Közlöny egyik legutóbbi számában közli a pénzügyminisztérium rendeletét, amely szerint az 1946-47. adóévre a következő új haszonkulcsokat állapította meg:

A varráshoz és himzéshez szolgáló pamutcérnát készítő haszonkulcsát 14 százalékról 12 százalékra szállította le. A selyemszövet, gyapjú, pamut és kötött-szövött árú kiskereskedőinek haszonkulcsa 14 százalékról 9 százalékra. A lefoglalt szállodákban haszonkulcsa 16 százalék.

Jelentettük, hogy miniszteri rendelet értelmében kimutatást kell készíteni az elmúlt esztendőben kiszolgáltatót személyzeti fizetésekéről. A rendelet kiegészítésül közli, hogy csupán azokat az alkalmazottakat, illetve fizetéseket kell bejelenteni, akiknek évi jövedelme meghaladja a tízenkétfélmillió lejt.

Mint minden esztendőben, ezidén is be kell nyújtani a pénzügyigazgatóságához az összes vállalatoknak, kereskedőknek, iparosoknak és közintézményeknek az 1946. évi beérkezett és kiment számlákról szóló kimutatásokat (fisa individuala). A kimutatások benyújtásának határideje március 31. A szükséges nyomtatványok átvehető a Birad-irodában, Bul. Reg. Maria 10. Telefon 16-55.



Pénteken összehívják az ITA csapatát a Politechnica elleni mérkőzésre

Az ITA csapata vasárnap játsza le az idei szezon első mérkőzését más városbeli csapattal szemben. A Politechnica együttese kitűnő játékerőt képvisel és nem tölünk akkor, ha azt állítjuk, hogy a csapat színvonala eléri az A ligában küzdő csapatok niveljét. Az ITA együttesét pénteken állítják össze a vasárnapi mérkőzésre. Valószínűleg valamennyi szerződött játékos szerepel majd a Politechnica elleni mérkőzésen, amelyet élénk érdeklődéssel vár Arad sportközönsége.

AMTE-CFR edzőmérkőzés

A piros-fekete együttes edzője, Dobra kijelentette munkatársának, hogy a csapat előkészítésének során vasárnap minden bizonnyal az AMTE a CFR együttese ellen játszik majd edzőmérkőzést.

Vasárnap délelőtt fél 11 órakor Sparta-CAMT Aradon

Az aradi futball-műsor érdekessé mérkőzéssel bővül. A Sparta lekötötte a jóképességű temesvári csapatot, a CAMT-t. A mérkőzésre vasárnap délelőtt fél 11 órakor kerül sor a Gloria-sporttelepen.

Az ATE is elkezdte a szezont

A C) ligában szereplő ATE játékosok is megkezdtek tréningjüket. A csapat szombaton vagy vasárnap már edzőmérkőzést játszik a Tricolor együttesével. A végleges aradi sportműsor a pályabeosztásokkal együtt péntekig kialakul és valószínű, hogy több C) ligás és a kerületi bajnokságban szereplő egyesület játszik edzőmérkőzést.

AROMOSZI
Csütörtöktől új amerikai színer
Budapesten egyszerre 3 moziban játszik
George Brent, Joanna Benett és Micha Auer
Kétágyas különszoba

ROYAL 3. fél 5, 6, fél 8
TELEFON: 19-33
Vasárnap fél 12. kor után.
Ma. BALZAC világhírű regénye filmen
Szébb, káprázatosabb, mint a „Nyomorultak“
Egy Fegyenc végzete
Madeleine Solagne és Michel Simon alakítása.

„Nem csak a felelősségben osztozunk a román demokrata pártokkal, hanem jogaink is kibővülnek...”

Az aradi magyarság keddi ülésén elhangzott felszólalások megvilágították a DPB-ben való részvételünk előnyeit. Homolka Ervin: Az aradi magyarság tiszrel nem szenvedhet néhány reakciós miatt

Röviden jeleztük már, hogy az aradi magyarság parlamentje, a városi öszvezetőség keddi ülésén foglalkozott a magyarság anyaszervezetének, a Magyar Népi Szövetségnek a Demokrata Pártok Blokkjához való csatlakozásával. Ez a kérdés élénken foglalkoztatja a magyar tömegeket, amit bizonyít, az ülésen, elhangzott számos felszólalás.

Homolka Ervin elnöki megnyitója után Adam Elek vázolta a magyarság politikai útját, az 1944-es helyzetől kezdve. Akkor a FND-ban, az Országos Demokrata Árvonalban vett részt a magyarság, egészen a választási harc megindulásáig. A különlistával folytatott választás után a magyarság újra együtt halad a demokrata román pártokkal, amelyek most a BPD alakulatban tömörülnek.

Ez a lépés semmiben sem érinti szervezeti függetlenségünket, ellenben nagymértékben javítja a magyarság helyzetét, mert mint kormányon levő politikai alakulat, egyenrangú félként vesz részt a közéleti ügyek intézésében.

Vázolta az előadó a BPD munkaprogramját, amely alapja az ország újjáépítésének és amelynek kiegészítő része az MNSz választási kiáltványa. A magyarság teljes erejével vehet részt az ország gazdasági újjáépítésében, hogy a gazdasági helyzet javulásával számos nemzetiségi kívánság is teljesedik és bekövetkezzék a valóságban is a teljes egyenjogúság. A Demokrata Pártok Blokkjában való részvétel sikereik egész sorát eredményezi, mert kormányzó alakulat lettünk és ezt érvényesítjük Bukarestől Aradig.

Ezután számos hozzászólás hangzott el. A vita megvilágította mindenki előtt, hogy

a magyarság a BPD-hez való csatlakozással jogot nyer nemcsak miniszteri, államtitkári állásokra, hanem mindenféle helyi bizottságba is bevonulhat, ahol idáig nem minden esetben volt szava. A magyarság városoként, a nemrég közönségre tett szervezet szerint 3 tagot küldhet a városi tanácsba mint más BPD-pártok.

Nemcsak a felelősségben osztozunk a román demokrata pártokkal, hanem jogaink is kibővülnek. A nemzetiségi törvénytervezet szerint, amely mihamarabb törvényt kell, a közigazgatásban valamint az állami költségvetés feladászási tételében is számarányunkban megfelelően részesülünk. Czabai Pál, megyei szervezet képviselője, bejelentette, hogy

amíg azelőtt nem igen engedtek be bennünket egyes körökbe, addig most sorba kapjuk a meghívásokat, felül annak, hogy a magyarság szervezete egyenrangú pártnak kijáró elbánásban részesül a többi BPD-szervezet részéről.

Czapos Ferenc tükár a háromhavi munkatervet olvasta fel, utána Pórfi Miklós városi szervező adta elő az idő-

szerű szervezési feladatokat. A tükári beszámoló hangsúlyozta annak szükségességét, hogy

a magyarság szervezetét tisztán kell tartani politikai tevékenységtől és a tevékenységet ki kell seprer.

Homolka Ervin elnök kiemelte, hogy az aradi magyarság tiszrel nem szenvedhet néhány reakciós miatt. Az egyházakkal kapcsolatban sor került annak megvilágítására, hogy a szociális bizottság munkájába olyanok is bekapcsolódhatnak, akik a politikai munka

itánt nem érdeklik. Heim Gyula felszólalására válaszolva az elnök kifejtette, hogy

az AAC ügyében jelentő az összes akták és fényképek lenn vannak Bukarestben az MNSz parlamentti csoportjánál elintézés végett.

Számos szervezeti kérdés megvitatása után a gyűlés résztvevői avval a meggyőződéssel távoztak, hogy a magyarság ügye a Demokrata Pártok Tömbjéhez való csatlakozással meg erősödött.

Hatalmas arányú tömegtüntetés Rómában

Földosztást követel az olasz parasztság

RÓMA. Az olasz Kommunista Párt hatalmas arányú tüntetést rendezett, amelynek során 10.000 középolaszországi földműves vonult Róma felé. Annak ellenére, hogy a

rendőrség elzárta a főváros felé vezető útvonalakat, 1000 földművesnek mégis sikerült bejutni Rómába, ahol a középületek előtt követelték a földbirtokok felosztását.

Sztalingrád szebb lesz, mint volt!

A romhalmazból a Szovjetunió egyik legmodernebb városát építik fel

MOSZKVA. A sztalingrádi csata volt a második világháború fordulópontja. Ott, a rommá lőtt hősi város falat között indult meg az a folyamat, amely két esztendői véres harc után felmorzsolta és végül földreterítette a német hadigépezetet és a hitleri Németországot.

Sztalingrád nagy volt a harcban és nagy példaadó a békében. Az újjáépítés, amely az egész Szovjetunió területén lázasan folyik, bámulatos eredményeket mutat fel ebben a sokat szenvedett városban.

Alig dörögött el az utolsó német ágyúlövés, a föld alá kényszerült lakosság előbújt a pincékből és hozzáfogott a romok eltakarításá-

hoz. Azóta a munka szakadatlanul és növekvő ütemben folyik: Mérnökök, építésszek kidolgozták az új Sztalingrád terveit, amely szebb és nagyobb lesz, mint a régi volt. Az újjáépítést az iskolákkal kezdték meg.

Második helyen a kultur- és középületek állanak. A hatalmas Gorkij színház falain most rakják az utolsó téglákat. Számos kórház már teljes felzárkózással működik. Szülőotthonok, bölcsődék, szállodák, mozik megépítették kapuikat a közönség előtt. De az emberek tízezrei is beköltöztek már kitarozott, vagy ujonnan felépített otthonaikba.

CORSO MOZI Telefon: 23 64. Előadások 3, 5 óra, 7 óra

Móricz Zsigmond búbajos regényének gyönyörű filmváltozata:

Nem élhetek muzsikaszó nélkül

Jávor Pál, Somogyi Erzsé

ELSEJEIG INGYEN kapják a Jövőt

UJ ELŐFIZETŐINK akik most rendelik meg lapunkat

Erősítsük meg anyagilag is népi szervezetünket

Megírta már a Jövő, hogy az országos Magyar Népi Szövetség január elsejétől a tagdíjakat országosan minimálisan 2000 lejben állapítja meg. Az MNSz szervezetek emberfeletti munkát végeznek a demokrácia megszilárdítása és a magyarság ügyének igazságos elintézéséért. Nap nap után százak és ezrek keresik fel a megyei és közönségi szervezeteket, közbenjárás, jogorvoslatot keresve. Ezeknek a kéréseknek csak akkor tud eleget tenni a szervezet, ha tagjai nem csak erkölcsileg, hanem anyagilag is támogatják.

2000 lej nem sok, de ha Arad megye 52.000 MNSz tagja minden hónapban hiánytalanul és pontosan befizeti a 2000 lejt, az már tekintélyes összeget tesz ki és fedezi a helyi költségvetés a fűtőanyagot, világi társi költségeket és a szervezetben dolgozók fizetését. Ennek az összegnek birtokában a szervezet módot talál arra, hogy az országos központi szembeni kötelezettségének eleget tegyen, hogy kiharcolja azok a jogokat, amik a magyarságnak a demokratikus törvények alapján járnak s amit egyes demokrácia ellenes elemek még mindig kétségbevonnak és elgáncsolni igyekeznek.

Ne tekintsek tehát az MNSz tagok terhes kötelességnek a tagdíjok pontos befizetését, amit lehetőleg ki kell játszani, vagy késleltetni, ne tekintétek adónak, ami alólyan jól esik kibujtani! Aki pontosan fizeti tagdíját az elsősorban néper és önmagán segít. Kiszámlázó tőke az, amit tagdíjként befizetünk. Békét, nyugalmat, védelmet nyernünk általa és annak a demokráciának megerősödését segítjük elő, mely az itteni magyarság egyenjogúságát a reakció minden mesterkedése ellenére elismerte és elismeri és ha nehézségek árán is, de győzelmi megvalósítását is kiharcolja.

Erősítsük meg anyagilag is azt a szervezetet, mely a demokrata kormányzatokkal szövetségben, a magyarság népi jogainak elismeréséért a magyar családok békéjéért, a magyar gyermekek békés jövőjéért küzd!



A Közművelődési bizottság felhívása. A folyó hó 27-én, csütörtökön délután 5 órakor a városi székházban tartandó közművelődési bizottság ülésére kériük az összes kerületi közművelődési felügyelő és női felelősök teljes számban való megjelenését.

Arany Ezüst Mertisorok

Berkovits F. aranyműves-ékszerész

Arad, Bratianu u. 2-4. Telefon: 20-75

Arany, ezüst ékszereket, vas- és szaktálatalkitok becsarálja

EDDY NELSON új partnere

SUSANNA FORSTER

ZENE VARÁZSÁ-ban

ALLAN JONES-al

a FORUM-ban

Hétfőn reggel megjelenik a „Jövő” sportkiadása

Részletes beszámoló az aradi, temesvári, nagyváradai labdarúgó mérkőzésekről. Színes tudósítások az ország valamennyi sporteseményéről. Külföldi sport híreket. Olvassa a „Jövő” szenzációs sportkiadását.

Hírek

Előfizetés egy óra 20.000 lej.
MNSz és szindikátusi tagoknak 15.000 lej
Vállalatoknak 500.000 lej

ÜGYELETES GYÓGYSZER-TÁRAK:

Kain (Banatului-ut és Gh. Lazarucca sarok), Dančiu (Mihai Viteazul-tér 13) és Tüdös (Mikelaka).

— MOZIK MŰSORA: ARO: Kétágyas különszoba. — CORSO: Nem élencetek muzsikaszó nélkül. — FORUM: A zene varázsa. — ROYAL: Egy fegyenc végzete. — SAVOY: 3 Ritz Testvér. — URANIA: Kék Duna.

— SZERVEZETBE TÖMÖRÜLTEK AZ ARADMEGYEI CSÉPLŐGÉP- ÉS TRAKTORTULAJDONOSOK. Az aradi cséplőgép- és traktortulajdonosok megalakították szervezetüket azzal a céllal, hogy tömörülve védjék meg érdekeiket és egyben minél hathatóbb munkát fejthessenek ki a vetési munkálatok sikere érdekében, a gépkatrészek és fűtőanyagok biztosításával. Az alakuló közgyűlésen — amelyen a Kisiparosok Szövetsége részéről Feier István elnök és Paller Imre titkár vettek részt — a következő vezetőséget választották: Elnök Cristea Dionisie, alelnök Barna Nicolae, titkár Verisan Roman, pénztáros Zavorta Ioan. A szervezet megalakulása után a végrehajtóbizottság felkereste a Mezőgazdasági Kamara igazgatóját, hogy a fontos és időszzerű kérdéseket megtárgyalják.

— AZ ARADI SZABOTÁZSBIRO SÁG ÍTÉLETEI Az aradi szabotázsi bíróság a következő aradmegyei vonatkozású ítéleteket hozta: Musca Nicolae kisszentmiklósi gazdát 100 ezer lej pénzbírságra Militaru Costa Peten Maxa, Rivis Dumitru, Stefanovici Petru, Stab Lucrétia, Kovacs Péter és Suciu Florea szűn len kisszentmiklósi gazdákat 200 ezer lej pénzbüntetésre. Mihăițu Dumitru és Dan Ioan síklói gazdákat 200 ezer lejre, özv. Janik István né. Emandi Traian, Dragos Ioan, Săclovaș Stefan, Bachiș Mladin, Mare Valeria, Poni, Juliana, Pula Cristina, Marun Elena, Petrisor Emanuil és Ponta Arsă pécskai gazdákat 200 ezer lej pénzbüntetésre, Crainice Pavel, Nicoară Gheorghie, Crainice Traian és Crainice Valeria halmgycsusi gazdákat 1 hónapi elzárásra és 200 ezer lej pénzbüntetésre, Gogolak Antal nagyla ki gazdát 250 ezer lej pénzbüntetésre, Calamariu Cornel osermői kereskedőt 300 ezer lej pénzbüntetésre és végül Sincăi Gheorghie mérnököt az aradi Elektronika cég tulajdonosát 2 millió lej pénzbüntetésre ítélték.

— A VADÁSZATI ügyelőség felhívása. A megyei vadászati felügyelőség ezúton értesíti a vadászegyesületeket és vadászberemények tulajdonosait, hogy március 1 és 8 között délelőtt 9—13 óra kor jelentkezzenek a megyei vadászati hivatalban fontos és sürgős tudnivalók átvételére.

Hivatalos amerikai nyilatkozat a Palesztina-vitáról

WASHINGTON. Ismeretes, hogy Bevin brit külügyminiszter az Alsóház palesztinai vitája során támogatta Truman elnököt a palesztinai kérdéssel kapcsolatban. Most a washingtoni Fehér Házban hivatalos nyilatkozatot adtak ki, amelyben visszautasítják Bevin vádjait

azzal kapcsolatban, hogy Truman elnök választási fogásként nyilatkozott a zsidó bevándorlás engedélyezése mellett. A hivatalos nyilatkozat rámutatott arra, hogy Anglia és az USA viszonyában Bevin angol külügyminiszter nyilatkozata rendkívül szerencsétlen és félre-

vezető. A szenátus egyik ismert demokrata szenátora ezzel kapcsolatosan tiltakozott, hogy az USA elnökét Nagybritannia külügyminisztere olcsó politikai trükkkel vádolja. A republikánus szenátorok is hasonló nyilatkozatot tettek.

Az ország legveszedelmesebb zsebmetezője került rendőrkézre a hegyaljai villamoson

A hegyaljai villamoson, Arad és Mikelaka között, tettenérték egy férfit, amint az az egyik utas zsebéből 500 ezer lejt lopott ki. A zsebmetzőt előállították a rendőrségre, ahol megállapították, hogy az ország egyik legveszedelmesebb zsebmetzője, Ignat Vasile álnéven Sa-

fru Vasile került rendőrkézre. Az elfogott zsebmetző — aki különösen vonatokon garázdálkodott — ismert alakja az ország valamennyi rendőrségének. A rendőrség büntügyi osztályán Gombos komisár most bűnleltrománának összeállításán fáradozik.

— BRODI SANDOR, TANITÓNÓ CIMŰ SZINMŰVE A TEBÁ-GYAR KULTURÉLŐADÁSÁN, Vasárnap irodalmi esemény színhelye lesz a Teba gyár kultúrterme. A temesvári Teba kultúrgárdája előadja Brody Sándor híres színművét a „Tanitónó”-t. Ez az előadás diadalmos hírdetője a felszabadult munkásság törekvésének egy olyan szín darabon keresztül, amely az akkori időkben társadalmi esemény volt a masea merész újításával, forradalmi hangjával és a társadalmi hibákra való biztostokozó rámutatásával. Belépődíj 3000 lej. A rendezőség ezúton hívja meg az érdeklődőket a vasárnap d. u. három órakor kezdődő előadásra.

— MEGHALT DARÁNYI JÁNOS NYUG. MEGYEI FŐJEGYZŐ. A régi Arad ismert alakja távozott az élők sorából. Meghalt Darányi János nyugalmazott vármegyei főjegyző, aki többévtizedes közigazgatási pályáján önfeláldozó és igazságos magatartásával ügymunkatársai, mint a gondjaira bízott vármegyei lakosság megbecsülését és tiszteletét vívta ki. Darányi János fia volt néhai dr. Darányi János megyei főorvosnak, akinek nevéhez számtalan emberbaráti intézmény alapítása fűződik. Az elhunyt Darányi János 73 éves volt és rövid szenvedés után február 26-án ragadta el a halál. Özvegyén kívül kiterjedt rokonsága, barátai és tisztelői gyászolják. Temetése pénteken délután 3 órakor lesz a felsőtemető háttérhajósámból.

Száz kiló fehérkenyeret foglalt le a polgárőrség

Az Avram Iancu-tér egyik házában kapualjában a polgárőrök három vidéki személynél mintegy 100 kiló fehérkenyeret találtak. A fehérkenyeret elkobozták és azt a kórháznak adják. A fehérkenyér forgalombahozói ellen megindították az eljárást.

Az E. Zs. N. Sz. aradi helyicsoportja

ezúton értesíti tagjait, hogy 1947 március 2-án, vasárnap délelőtt fél 11 órakor a zsidó elemi fakola dísztermében (Piața Luptei 2-4)

tisztújító közgyűlést tart

amelyre ezúton hívja meg tagjait A vezetéségg. 4041

Románia legjobb fűdtésztája vendégszerepel szombaton és vasárnap este 9 órakor a Városi Színházban

LYA STERLING

30 napos kóstolatával, két Aradon eddig még nem látott fűdtésztá-aperettot mutatnak be a JAGYOK-HÉRSÉGI.

Sport: Izgalmas amerikai rögbi mérkőzések! Szerelem:

ARAD SZENZÁCIÓJA!

A 3 RITZ TESTVÉR

magyogó-filmbemutatója:

JÓMADAR

a SAVOY-moziban. 8 óráig: 2.30, 4, 5.30, 7

Amerikai tánc és zene! 2. díjos díszterem!

Apóhirdetés

- MEGBIZOIM részére keresek világos modern kosztümöket, férfi és nő kabátokat, öltönyöket. Hackerné bírományi lakata Str. Marasesti 3.
- GÉPIRÓ, könyvelő új tanfolyam kezdőik március elsején. „Palas”, Cosbuc 1. 9659
- 40-50 MILLIOVAL betársulnék rentabilis vállalatba. Cim Reclamaiban. Eminescu 4. 9610
- KIPUTÓFIUT alkalmaz Electrica cég. Metianu ueca 6. 9612
- ELADÓ körkötőgép és flash kőto gép. Radulescu tér 4 szám. 9621
- KERESIK 1-2 szobás lakást csak is a második kerületben, esetleg cserélek. Cimeket a kiadóba kérek. 9626
- FEKETE macskám elveszett, négy lábfeje fehér. Kérem megtalálóját magas jutalom ellenében hozza vissza Str. Grigorie Alexandrescu 25 szám. 9623
- ERDÉLY egyik legnagyobb városában 25 éve jól bevezetett nőszalon tulajdonosa jómegjelenésű 40-45 évnél nem idősebb, feltétlenül először az országban ismerettségét keresi házasság céljából. Csak is fényképpel és teljes címmel el látott levélre válaszolok. Levélkedj „Markatör” jellegre Reclama hirdetésírásába Oradea, Sincialelor ueca 1 szám. 9624
- EXCENTER prést 35-50 tonnás keresek megvételre. Cimeket a kiadóba. 9625
- KERESIK kétszobás, fürdőszobás központi lakást. Úgynevezett díjazok. Cimeket a kiadóba kérek.
- ÜGYES varrólányok felvételnek. Miti szalon. Eminescu ueca 31. I.
- KERESÜNK ceinos kivitelű vas kalvhákat és tizedes mérleget 200 kilóst. Zsidó kórház. Iosif Valcan 8. 9634
- LENVÁSZNAT keresek megvételre abrosznak és szalvétának. Úgynevezett női kosztümkabát eladó. Cimeket a kiadóba. 9630
- FÜGGÖNYT, két ablakra, világos színben megvételre keresek. Cimeket a kiadóba. 9639
- SZOBALFANY keresek. Str. Closen 12, első emelet. 9631
- MODERN új festett hála eladó. Arad. Str. Vasile Stroiescu 15. 9632
- HOHNER akkordeon, 80 basszusos, eladó. Brătianu 18. apartament 12. 8-15 között. 9416
- CIKLE Ioan CFR nyugdíjas olvasott kedvezményes vasúti kifizetés szállítás utárványát. Megtalálóját adja ki Ilarie Obendi 1-2, megválaszolni. 9633
- HORDOZHATÓ palafon eladó. Str. V. A. Ureche 34 (Kismolnai ueca) ELADÓ 80 és fél kvadratos valódi keleti porzanszöveg. Eminescu 20-22. I. emelet. 9637

Asszonyok órája keretében Filmbemutató lesz az UFA-ban csütörtök, február 27-én, délután 4 órakor. Str. Greceanu 6.